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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Українська мова (за професійним спрямуванням). 

Освітня програма Комп’ютерна інженерія» 

Спеціалізація Бакалавр з комп’ютерної інженерії 

Спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія  

Галузь знань 12 Інформаційні технології 

Освітній рівень бакалавр 

Статус дисципліни  основна 

Курс / семестр І /1 

Розподіл за видами занять 

та годинами навчання 

Лекції – 14 год. 

Семінарські заняття – 16 год. 

Самостійна робота – 60 год. 

Мова викладання українська 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/list  

2. Анотація до курсу.  

Дисципліна «Українська мова (за професійним спрямуванням)» є однією з базових для 

формування професійної компетенції студентів, оскільки мова виступає одним з основних 

інструментів професійної діяльності сучасного фахівця. Сьогодні висококваліфікований 

фахівець будь-якої галузі повинен мати високу загальну й мовну  культуру, уміти 

спілкуватися з людьми, висловлюватися точно, логічно й виразно, досконало володіти 

фаховою термінологією, що можливо тільки за умови глибокого  вивчення рідної мови, 

свідомого ставлення до повсякденної мовної практики. Засвоєні знання та уміння з 

дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» є основою для ефективного 

сприйняття відомостей з інших галузей знань, розвитку абстрактного мислення, реалізації 

творчого потенціалу майбутніх фахівців. 

3. Мета та цілі курсу  

 формування комунікативної компетентності студентів; 

 набуття комунікативного досвіду, що сприяє розвиткові креативних здібностей 

студентів та спонукає до самореалізації фахівців, активізує пізнавальні інтереси, 

реалізує евристичні здібності як визначальні для формування професійної 

майстерності та конкурентоздатності сучасного фахівця; 

 вироблення навичок оптимальної мовної поведінки у професійній сфері: вплив на 

співрозмовника за допомогою вмілого використання різноманітних мовних засобів, 

оволодіння культурою монологу, діалогу та полілогу; сприйняття й відтворення 

фахових текстів, засвоєння лексики і термінології свого фаху, вибір комунікативно 

виправданих мовних засобів, послуговування різними типами словників. 

4. Компетентності та результати навчання 

Під час вивчення ОК «Українська мова (за професійним спрямуванням)» студенти 

набувають таких загальних і фахових компетентностей, зазначених в ОП: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності в комп’ютерній галузі або навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів комп’ютерної інженерії і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов.  

ЗК.4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК.6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК.11. Здатність до розуміння предметної галузі та професійної діяльності. 

Результати навчання, формуванню яких сприяє навчальна дисципліна: 

ПРН.12. Вміти ефективно працювати як індивідуально, так і в складі команди. 

ПРН.17. Спілкуватись усно та письмово з професійних питань українською мовою та однією 

з іноземних мов. 

ПРН 20. Усвідомлювати необхідність навчання упродовж усього життя з метою поглиблення 

набутих та здобутих фахових знань, удосконалення креативного мислення. 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/list


5. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 14 

 практичні заняття 16 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 

(рік навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

Перший 123 комп’ютерна 

інженерія 

перший нормативний 

Тематика навчальної дисципліни 

 

Тема Кількість годин 

 Лекції Заняття Самостійна робота 

 

Тема 1. Державна мова – мова 

професійного спілкування 

 

Тема 2. Українська мова – минуле, 

сучасне, майбутнє 

 

Тема 3. Суспільний характер мови 

 

Тема 4. Стилі сучасної української 

літературної мови. особливості та 

підстилі офіційно-ділового стилю. 

 

Тема 5. Основи культури української 

мови 

 

Тема 6. Науковий стиль  

і його засоби у  професійному 

спілкуванні 

 

Тема 7. Українська термінологія у 

професійному спілкуванні 
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Загальна кількість годин 14 16 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Система оцінювання курсу відповідає критеріям оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти в університеті. За вивчення дисципліни студенти 

отримують максимально 100 балів. Зокрема, за роботу на практичних 

заняттях – максимально- 35 балів, за самостійну роботу – 40 балів. 

 

Практичні заняття Закріплення й повторення теоретичних питань зі всіх розділів курсу. 

Виконання завдань для закріплення знань про норми української 

мови, складання й ведення документації. Підготовка та 

виголошування прилюдних виступів під час вивчення усного 

ділового мовлення 

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

 

 

 

Умовою допуску до підсумкового контролю є отримання позитивної оцінки зі 

всіх видів робіт (максимально 50 балів, мінімально 25 балів). На рейтингову 

оцінку впливає присутність здобувача на лекційних і практичних заняттях, 

його успішність та активність у процесі виконання практичних завдань, 

вчасне і належне виконання самостійної роботи, відсутність пропусків та 

запізнень на заняття. 

Підсумковий 

контроль 

 

Форма контролю: заліковий тест – 25 балів. 

7. Політика навчальної дисципліни 

     Письмові роботи. Письмові роботи виконують здобувачі освіти, які навчаються за загальним 

графіком, відповідно до “Положення про організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника”, та індивідуальним графіком, відповідно до “Положення про порядок навчання 

здобувачів вищої освіти за індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті 

імені Василя Стефаника” https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/. Форму 

письмового виконання роботи втілено на практичних, індивідуальних заняттях, під час написання 

контрольної, самостійної роботи чи виконання індивідуального завдання. 

   Академічна доброчесність. У “Кодексі честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника” встановлено морально-етичні принципи та правила поведінки для всіх учасників 

навчально-освітнього процесу. За цим документом представники університетської громади повинні 

дотримувати принципу академічної доброчесності та у всій навчальній і викладацькій діяльності 

зобов’язані діяти порядно, доброчесно. https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/ 

   За дотриманням членами університетської громади морально-етичних та правових норм цього 

Кодексу відповідає “Комісія з ін.4нье тики та академічної доброчесності” при університеті, яка 

відстежує і регламентує поведінку здобувачів освіти в навчальному процесі. 

https:pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/. 

   Відвідування занять. Урегульовано “Положенням про організацію освітнього процесу та розробку 

основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника” https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні документи/polozhenja/. 

У разі пропуску занять здобувачі освіти повинні відпрацювати їх індивідуально в письмовій чи усній 

формі, щоб виконати всі завдання вхідного поточного підсумкового контролю. 

   Неформальна освіта. Порядок здобуття неформальної освіти та визнання її результатів регламентує 

“Положення про визнання результатів навчання здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника”. 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

   Для здобуття неформальної освіти рекомендовано використання платформ Coursera, Prometheus, 

Udemy, EdEra та ін...     

 
 

8. Рекомендована література 
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Франківськ: видавець Голіней О. М., 2023. 140 с.  
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управління персоналом. Київ : МАУП, 2002. 208 с. 

5. Глущик С  В., Дияк О. В., Шевчук С. В. Сучасні ділові папери : навч. посіб. 4-те вид., 

переробл. і допов. Київ : А.С.К., 2008. 400 с.  

6. Гриценко Т. Б. Українська мова за професійним спрямуванням : навчальний посібник. 

Київ : Центр учбової літератури, 2010. 624 с.  

7. Гуць М. В., Олійник І. Г., Ющук І. П. Українська мова у професійному спілкуванні : 

навч. посіб. Київ : Міжнародна агенція “2BeeZone”, 2004. 336 с.  
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Київ : Центр учбової літератури, 2007. 208 с.  

9. Жайворонок В. В. Українська мова в професійній діяльності : навчальний посібник 

для студ. вищ. навч. закладів. Нац. акад. наук України, Ін-т мовознавства ім. 

О. О. Потебні. Київ : Вища школа, 2006. 431 с.  

10. Зубков М. Г. Сучасна українська ділова мова. 3-тє вид., доповнене. Xарків : Торсінг, 

2003. 448 с. 
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192 с. 

12. Кубрак О. В. Етика ділового та повсякденного спілкування : Навч. посібник. Суми : 

Університетська книга, 2001 . 207 с. 

13. Культура фахового мовлення : навчальний посібник / за ред. Н. Д. Бабич. Чернівці : 

Книги-ХХІ, 2006. 496 с.  

14. Максименко В. Ф. Мова професійного спілкування. Харків : ТОРСІНГ ПЛЮС, 2008. 

512 с.  
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Київ : Академія, 2007. 360 с.  

16. Мацюк З., Станкевич Н. Українська мова професійного спілкування : навчальний 

посібник. Київ : Каравела, 2009. 352 с.  
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лекцій. 2-ге вид., стереотип. Київ : МАУП, 2003.  

19. Шевчук С. В. Українське ділове мовлення : навчальний посібник. 6-тє вид., доп. і 

перероб. Київ : Алерта, 2008. 301 с. 
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